['eomerpis
Lliopyunuk: I’ I1. bees, B. I beez Mamemamuxka 11 knac. Pigenv cmanoapmy.
Ypok 15
25 xoBtHSA 2021 poky
Tema ypoky: Ilsoma 6i4HOI Ta MOBHOI MOBEPXHI MUJIIHAPA

L On;zawoeamu KOHCneKm

Sxuo ysBUTH, 10 O14HA UWIIHAPUYHA MMOBEPXHS po3pizaHa 3a TBipHOIO AAT 1
PO3TrOpHYTa, OTPUMY€EMO NPSIMOKYTHHK.

A4

2R A

Cropona AA, nopiBHI0O€ BUCOTI H, a iHIIly CTOPOHY YTBOPIOE PO3TOPHYTA OKPYKHICTh
OCHOBM JOBXUHOIO 27R.

Tak sk po3ropTka — MPSIMOKYTHHK, TO O19HA ITOBEPXHS BU3HAYAETHCS 32 (POPMYJIOFO:
S6iy.=2nR-H

OcHOBU HWIIHApPA — ABa KoJia 13 3arajJbHOI0 miomiero 2-mR2.
[ToBHa MOBEpXHS LUJIIHAPA BU3HAYAETHCS 32 (OPMYIIOLO:
SnoBH.=2nRH+27R2=2nR-(H+R)

3apaua Ne 1.

CK1UIbKY KBaIpaTHUX METPIB JKEPCTI Mijie Ha BUTOTOBJICHHS BOJIOCTIYHOI TpyOuU
3aBAOBXKKHU 5 M 1 giameTpom 20 cM, K10 Ha MBU AoAat0Th 10% o noBepxHi

TpyOH.

r=10cm
=51

Po3B’sa3aHH4.



h=5m, d=20cm=02mMm, r=0,Im S;,=2mrh=2-3,14-0,1-5=3,14 (M?)
Bpaxyemo, o Ha mBu 1me tpeda 10%:  3,14-1,1 = 3,454 ~3,5(m*)

3apaua Ne 2

JliaMeTp HMJIIHAPUYHOTO TTAPOBOTO KOTJIa 3aBIOBXKKH 3,8 M gopiBHIOE 0,8 M.
3HalIiTh THCK apH Ha MOBHY MOBEPXHIO KOTIA, AKIIO HAa 1 cM” mapa 1aBuTh i3
cuioro 10 H.

Po3B’s13aHHs.

S.n=2mrh + 21 =2nr(r +1)=2-3,14-0,4- (3,8 + 0,8) = 11,6 (m*) = 116000cm*
p=116000cm* - 10H =1 160 000 H-cm?

3agauya Ne 3

Uepes aBi TBIpHI KOHYCA, KyT MK SIKUMU 0. , IPOBEACHO IJIOMINHY, 110 YTBOPIOE 3

IUTOLIMHOIO OCHOBH KYT [3. 3HAMTH BUCOTY KOHYCa, SIKIIO IJI0Ia Mepepizy S.

Po3B’s13aHH4.
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3amaga Ne 4.

3HANTH IUIOITY TOBEPXHI T11a, YTBOPEHOTO 00€pTaHHSIM TPUKYTHHUKA 31 CTOPOHAMHU 7
cM i 8 cM Ta kyToM 120° HaBKOJIO TIPSIMOT, 110 MICTHTH HAMMEHIITY CTOPOHY
TPUKYTHHUKA

Po3B’sa3aHH4.

N
MN=7cn
MOo=x
_ il
" LA =120
0

A

MN=7cm, MA=8cm, OM=x, NO=x+7;

1
3 ANAM: AN?= MN?*+ MA?-2 MN'-MA cos £NMA =49 + 64 -2-7-8(- 2 )=169,

AN =13 cwm.

3 AOAM: £0=90", OA= 64— x° ;

3 AOAN: £0=90", OA’=169 — (x + 7)*;

169 —x°— 14x—49 =64 —x°, -14x=64+49—169,  -l4x=-56, x=4 .

OA’=64 — 16 =48: OA =43 cm



S,n=mrl +7rl, = mr (I+ ZI)=7t'4\B '(8+13)=n'4\6 21 =843 Tt (cM?)

Jomarrae 3apmanHs NoeNe 737, 743



